

暖心教师节 祝福送不停

全市近4万名中小学教师欢度自己的节日

本报讯（记者 田雁 戎禹仁）教诲如春风，师恩似海深。昨日是我国的第36个教师节，全市近4万名中小学教师在祝福声中度过了一个属于他们自己的节日。

10日一大早，浓浓的师生情就在市实验小学校园里弥漫开来。在当天的庆祝活动中，该校各年级的同学用诗朗诵《老师，您辛苦了！》《因为有您》《感谢您！我亲爱的老师》、快板《教师颂》和歌曲《泰山青松》表达了对老师的感恩之情，情真意切的话语、美妙动听的歌声让每一位在场的老师感动。

“一大早，学校就为每位老师送上一盆小小的绿植，寓意教师是园丁，精心培养这些花草长大，同时也希望他们做一个幸福的‘育苗人’。”平城区47小副校长赵梅说，教师节前夕，一、二年级的孩子们通过拍视频的方式将节日祝福、感恩的话语或亲切的问候录制成视频发给班主任老师，用来表达对老师的敬意。

“是您让我对学校有了向往，对学习产生了兴趣”“您像一把大伞，为我们遮风挡雨”……平城区44小的老师们在今年的教师节收到了学生的“祝福卡”，孩子们用朴实的话语为老师点赞。学校相关负责人说，张张祝福卡，表达了学生们对老师的深情厚爱。“这样生动的师德教育课，可以有效引导教师树立师德师风，在意每一个教育细节，在乎每一个学生发展。”

教师节当天，大同二中校园里也充满了节日的气氛，一声声“老师，您辛苦啦”“老师，我爱你们”回响在课堂上，黑板报、贺卡上写满了学生们的祝福语，表达了他们对老师最真挚的祝福和感谢。

教师节前夕，大同三中开展了以关心教职工健康、关注教师发展为主题的系列活动，组织教师代表座谈，用立足岗位做出不凡业绩的名人事例，鞭策教师们爱岗敬业乐于奉献；同时聘请中医专家在每周二、四为老师们推拿、按摩、调理各种颈椎、腰椎不适。李少华老师说：“在紧张的教学过程中，能够偷得浮生半日闲，是一种幸福，感谢学校的良苦用心！”

今年的教师节注定很特殊，面对突如其来的新冠肺炎疫情，广大教师是“逆行美丽天使”，先后经历了多重角色的转换，既是抗疫一线的新战士，也是网上教学的探索者，更是校园安全的守护人。为弘扬尊师重教良好社会风尚，昨日上午，平城区举行庆祝第36个教师节表彰



10日，平城区18小凯德校区在通往教室的路上铺设了红毯，两边放置了蛋糕、丝巾等精美礼物，每一位走上红毯的教师都能收到节日祝福。



平城区44小五(4)班的孩子们将制作的手抄报送给老师



平城区47小的学生将亲手制作的花束送给老师。

大会，对在全区教育战线上涌现出的26个先进集体和514名优秀个人予以表彰。广灵县委、县政府则发出慰问信，向辛勤耕耘在全县教育战线的广大教师、教育工作者和离退休教职员致以诚挚的问候和崇高的敬意。

“热烈庆祝第36个教师节！”“老师，您辛苦了！”“向全体人民教师致敬！”……晚8时，一条条尊师重教的标语在市区户外电子显示屏上“点亮”。为迎接第36个教师节的到来，市教育局在全市范围内开展了“为教师亮灯”活动。据

了解，10日晚8时至9时，全市各单位、场所通过多种方式纷纷为教师“亮灯”，为辛勤忙碌了一年的教师们送上这份特殊礼物，表达对他们的祝福和敬意。

市特教学校师生收到特别礼物

本报讯（记者 高燕）7日，市一医院组织医护人员走进市特殊教育学校，送去特别的教师节礼物，与该校结成合作单位，用爱心和专业守护师生健康。

此次市一医院与市特殊教育学校结成合作单位，将充分发挥妇幼医院的资源优势，定期派医学专家到校开展儿童康复业务指导。同时为该校师生开通转诊绿色通道，设专人负责。并帮助学校完善医务室建设，健全医疗服务等方面的工作制度，将保障师生的身心健康真正落到实处。当日，市一医院门诊部主任、副主任医师孙月樵还为市特教学校教师作了“珍爱生命 从我做起”的专题讲座。



孙月樵为特教教师做示范 项宏瑾 摄

志愿者向教师代表赠送水杯 杨显郁 摄

西宜兴小学师生收获暖心祝福

本报讯（记者 杨显郁）9月9日，广灵县宜兴乡西宜兴小学迎来了一批特殊的客人，市手拉手爱心公益协会的志愿者，为那里的师生送去了节日祝福和礼物。

“过几天就能穿冲锋衣了，不要舍不得穿。”“有了新文具，要更加努力学习哟！”……在当天的捐赠现场，志愿者为师生们一一送上礼物。据悉，在第36个教师节到来之际，市手拉手爱心公益协会为学生们购置了120件冲锋衣、105个书包、50份文具、6包儿童衣服和作业本等，并为老师们送去了50个水杯。

市手拉手爱心公益协会负责人说，这次受助的学生大都来自贫困家庭，他们需要社会的关注和关心，希望他们能像城里的孩子一样快乐成长。